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Convirtiendo Fracciones a Decimales

Nombre;

Convierte cada fraccion a un decimal. Respuestas
4 % 63/ )
10 100 Ej. 0.04
Convertir desde una fraccion a El o . Hacemos 1o mismo con &l
decimal es ssimple siempre que ejem plomtalore§nuwe roblema anterior, solo nos
p preq d p :
écimos. Veamos como o 1.
recuerde los valores L . aseguramos de estar en el lugar
. escribiriamos como decimal. ..
posicionales. de las centésimas.
P _ 0.9 _0.63 .
S Qw2 S Qw2 S Q0w 2
5353 3332 R T .
» = » = » =
& % %
\_ 5 > CEA
El) 4 ) 9 2 3
——=0.04 —= ——= 5
100 10 10
6.
3) i: 4) L: 5) ﬂ: £
100 100 100
8.
6) 87 3 7) 80 3 8 38 .
100 100 100
10.
9 6 10) 55 1) 7 H
100 100 10 "
13.
12) 7 13) 2 14) 1
100 10 10 14,
15.
15 5 _ 16) 4 _ 17) 3 _
100 10 100 16.
17.
18) 97 : 199 70 : 20) i B
100 _ 100 _ 10 ~ 18
19.
20
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Convirtiendo Fracciones a Decimales

Nombre: Clave De Respuestas

Convierte cada fraccion a un decimal. Respuestas
4 S 63/ )
10 100 Ej. 0.04
Convertir desde una fraccion a El o . Hacemos 1o mismo con &l
decimal es ssimple siempre que ejem plo anterior % nueve roblema anterior, solo nos
p preq d p , 0.9
écimos. Veamos como o 1.
recuerde los valores L . aseguramos de estar en el lugar
. escribiriamos como decimal. ..
posicionales. de las centésimas. 0.3
P _ 0.9 _0.63 . '
S Qw2 S Qw2 S Q0w 2
ECAY ECAY TR 3 0.01
» = » = » =
& % %
\_ G G @ | 0.02
Ei) 4 1) 9 2 3 0.44
—=0.04 —=0.9 ——=0.3 3. .
100 10 10
6. 0.87
3 1 49 2 5 44 7 0.80
——=0.01 ——=0.02 —=0.44 ’
100 100 100
8. 0.38
6 87 7 80 8 38 o. __ 006
—=0.87 ——=0.80 ——=0.38
100 100 100 o 0.55
9 6 10) 55 1) 7 n_ 07
——=0.06 ——=0.55 —=0.7
100 100 10 " 0.07
13, 0.2
12) 7 13) 2 14) 1
— =007 — =02 ——=0.1
100 10 10 14. 0.1
15, 0.05
15 5 16) 4 17) 3
=005 —=04 ——=0.03
100 10 100 . 04
17. 0.03
18) 97 199 70 20) 5
—— =097 ——=0.70 ——=05 0.97
100 100 10 18
19. 0.70
20 O
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